
Több forrásból bôvebb merítés
„… munkádban a közhely, a mellékes,

a kényelmesebb megoldás soha el ne csábítsanak.”
(Márai Sándor: Füveskönyv)

Folyóiratunk elõzõ számában a jelenleg tízezres
nagyságrendû és egyre gyarapodó olvasótábor-
nak igyekeztem tudtára adni azt, hogy e várat-

lanul ért megtiszteltetést szakmai pályafutásom jelen-
tõs mérföldkövének tekintem, és a LAM  tradícióit, an-
nak szellemiségét régóta magaménak érezve kívánom a
klinikus-fõszerkesztõ szerteágazó feladatkörét ellátni. 

A további építkezés, az újabb téglák lerakása elkez-
dõdött. A hûséges olvasókat meg kell tartanunk és
újabbakat kell megszólítanunk, s a modern ismeretek
tárházának megjelenítésével közelebb  kell kerülnünk

egymáshoz. Ennek érdeké-
ben tovább kívánjuk erõsíte-
ni az elmúlt évtizedben alko-
tott hidat, hogy az a betegel-
látásért felelõs orvosok szá-
mára még könnyebben járha-
tóvá váljon. A LAM olvasóit
nehéz körülmények között
végzett, áldozatos munká-
jukban azzal szeretnénk tá-
mogatni, hogy a folyamatos
továbbképzéshez szükséges
orvosszakmai publikációk-
ból a bõvebb merítést lehe-
tõvé tesszük számukra; se-

gítjük a kreditpontok gyûjtését és fogódzót nyújtunk a
szakmapolitikai és kulturális hírek révén tájékozódá-
sukhoz. Mindenki számára gyümölcsöztethetõ és a
képzettséget igazoló értékké tesszük továbbá a kvíz-
kérdésekre adott helyes válaszokat.

Bízunk az újabb rovatok sikerében és életképességé-
ben. A Rezidensek fóruma a pályakezdõket, a szakor-
vosjelölteket, a fiatal orvosokat kívánja megszólítani.
Bizony nem könnyû az elsõ publikációt megírni, külö-
nösen manapság nem, amikor a szabadidõ  fogalma
ködbe tûnik, és egyre nehezebben ismerhetõk fel az
ambíciót és instrukciót nyújtó mentorok! A reziden-
sek pedig alkotóképesek és a szakma iránt (még) ér-
deklõdõek, fogékonyak és elkötelezettek. Szeretnénk
biztatni õket, hogy érdekes és tanulságos eseteiket do-
kumentálják, osszák meg a klinikai kutatás, illetve az
experimentum területén elért eredményeiket másokkal
is. Írják meg véleményüket, tapasztalataikat, javaslatai-
kat a rezidensek képzésérõl, tehát saját szakmai hét-
köznapjaikról, lehetõségeikrõl. 

A klinikus és patológus párbeszéde címet viselõ új
rovat nagy és kockázatos  vállalkozás. Több folyóirat
több alkalommal indított hasonlót, de az alkotók ér-

dektelensége, motiválatlansága (és sok egyéb ok) min-
den esetben megszakította a dicséretes kezdeménye-
zést. Pedig senki által nem vitatott, hogy napi mun-
kánk tükörképét leginkább a patológusok tudják elénk
varázsolni, hiszen az õ munkájuk révén a „holtak tanít-
ják az élõket”. Ha reális az igény és töretlen marad lel-
kesedésünk, akkor reméljük, hogy a mi rovatunk
hosszú életû lesz és sokáig jó példaként fog szolgálni.
Ebben a párbeszédben nem csupán a kadaveresetek
tanulságainak kívánunk teret biztosítani, hanem kész-
séggel nyújtunk lehetõséget a biopsziaminták, a ci-
tológia, a molekuláris diagnosztika gyakorlati vonatko-
zásainak bemutatására, illetve megvitatására is.

Az Eredeti közlemények rovat elsõsorban azokat
szólítja meg, akikben a tudományos érdeklõdés és
a  (jó értelemben vett) szakmai karrier ambíciója
egyaránt dolgozik. A LAM-ban történõ publikálás
szakmai érdem, és ezt a hazai szakirodalmi mutató – a
tudományos minõsítés, illetve álláspályázatok kö-
vetelményeihez felhasználható – pontokkal is elis-
meri.

Az Összefoglaló közlemények rovata elsõsorban a
továbbképzést szolgálja. Egy-egy téma legújabb ered-
ményeinek, egy-egy szubdiszciplína  diagnosztikus,  il-
letve terápiás ajánlásainak, nemzetközi konszenzusai-
nak „review-szerû” bemutatására a LAM szerkesztõsé-
ge a szakma legkiválóbb képviselõit kéri fel, de (pozitív
szaklektori megítélés esetén) készséggel publikálunk
egyéni ambíció révén született munkákat is.

Fõszerkesztõi vágyálom az „interaktív” folyóirat.
Ne csupán nézzük, lássuk is tartalmát, érezzük és ala-
kítsuk közösen szellemiségét, ne csupán olvassuk, de
gondozzuk is, legyünk aktív szerzõi, szerkesztõi  a
LAM-nak! Az újabb rovatok, újabb témakörök terén is
készséggel várjuk olvasóink véleményét.

A már említett négy rovat szakmai színvonalának
emelését kívánja szolgálni az LAM-díj, amelyet évente
egy alkalommal adunk ki. Mindegyik kategóriában a
legjobb munkát honoráljuk egy-egy díjjal, amely Aszk-
lépioszt ábrázoló bronzplakettbõl és 300 000 Ft juta-
lomból áll. Ezúton is köszönet illeti a négy, pénzjutal-
mat biztosító gyógyszercéget (Janssen-Cilag, Roche-
Magyarország Kft., Schering-Plough Central East,
AstraZeneca Kft.). Köszönetet mondunk továbbá
mindazoknak, akik e nemes versenyben részt kíván-
nak venni és hivatásuk gyakorlásának gyümölcsét ve-
lünk – a LAM olvasóival – megosztani szándékoznak.

dr. Nemesánszky Elemér

A SZERKESZTÔ LEVELE
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